High-Power Pneumatic Work Support

INAINT —
I77—0%K—F

Model WN C

THA UNo BHIC & Y HBHMERS AL

\/\‘u I—3 3 V&M Model WNC-EQ. WNC-M-Q. WNC-M-E‘

HMEICEEHRDZENGTR—FN
1\41(7—177_7ﬂ£_l“§ﬂ$ PAT.

7—7MIKOEEY LS, HLAFICESEREZBIELET,

¥ J—UHR—MEEENN VI T7 Yy TEY (model WDC) KW EBABTR— b HEHEEBELET,
THEBROMIAaRIcEZEEY DBFIEP. I - EARICODZ2EFICL DAL PERZRLE. BERTY -7 2R LEBREE
Io2KE TETERENTOEADARETY,

Before E&%E‘fj
[
TJ—OHR—F:GL T—oHR—F 1 HY
=R =R

= BFEIcHZ3
. AN

U9 BEEHNRE U9 BERZMIE

TIUIvIEMBHENRNTT—7I1c2y F L,
THERBTT SV I vEBANICOY Y, ZOHBTHRIFLET,

o I VURISEAT (AT 3aY)

TovIv LREFEHERT DT ENTE,
BEMLREICRETT,

2> 5 B8 (OFF) 2 IEON)
777



ik M i) WETE | TS

HANDE BESIER |1/ BN 7oery | zEEE | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

/o7y hige  TERS

» WALYK— FHERL— GBI ey
1996 FHHTHELLERWOIL v bARIE. ERDR) -7 Py TIUIvNE it P
AREFELGY . TVTEHMR] XY BEGBENNEOSNET, ‘:/ I5o9v

. NYE-95F

E - b

Flee ALY bETIVIPDRAFIZRESRITTWB &,
AL—XGEENMEELES,
(D=2 8&MAIE. TSI v NXADHTY T 2V FTT,)

NIV -h73
o HEREIBERENE o
AT —VHOIT7BBERGHC LY, TSI ER IEREh e [T 1] e
=T —J2yF->0v 97X TOIEBREED 1 ZFHED < A A—D > EEEE - ZOM
I7EBTITAEY.
B#
oo [ \wo7vTEY
» Bt EEMEENHERET zger
IMEDZ X FHEE LIS VRO TEBR Y L—/1 ELWVINITALEEmAESER NANT—
CRIBGFELEEOEEZMHRT S [/ v o7 Mgl © I77_74%#—t

MRS Y. BAGRETERTRTT, LA AN A

IF7avIvIvg

o HRF/N- VNI F WNA
R4 X (AEXIE) M16,M22,M26,M30,M36, 53%2'31\77
M45M60 O 7 @A > 1>+ v/, DZ-R
HARNIZADMI6 HARiFaAV /N7 b &EICH DZ-C
BHEBSIRIETT, Lz-s

WNZ-5Q

S RRELIATVary34vFv7
M2 a—hEATRM2~M0 DOV IR O—2 21 TS

S TRETELD >R AR— L BBETE. BHOEBED =
BELET. samh 3
1o
o EHAMF [=pd

N N
FEABDH R— I RIKEDE - FY S UF—DNY I T v TIT U= TFAMEBDT -7 X LFHLEIC
e
T— oY R— L D— oYK=L B
WoxBFD T — U RBRFFIC EEMPEFTICLSEIROEEHLEIC

778



779

ININTD—IT 7= KR—}

© BREfEE
®* IV ERRAT I WNC

A A AT

model WNC

T
Bk avay rRIVE

EXbY

aLvy b

I % h 4% 58 B8

\N\Y FR=F

(WNCO103[ R E)

© EhfEsHEE
o I7ERZAT I WNC

B{ER : N &R

To0I%

7= % R— bRE

X - AR

I7IE:OFF I7HE:ON (REBEH)
TSI RDBTH2TVS ITVEERKETBET IV I v
RETT, ERL. -7 LEME (EEMAE)
FIELET,
HKT—VICERTZEFETS VI v/ \2h
DHTY,

TISVIvNRAND—VEE% LB &
T—UERLEFBBENHVET.

TIoIvE
IR |

EHSELTE
oL |

NEX >

I7E:ON (RERT)

NEZX VA ERERER. LY FE
IET7 RN, AREEENLTIAL Y b
DTS5SI v Z2BELET,

BER. LLOSHZEMATHE TSI vIE
THUEEA.



HE WElE | RRET . e | VAT MEUMERE| _—
samm | memm e moem| ETE | I7EYUNE 7oevy | xEsE | ([0 K@SMEK

YPPDANYE aRp Harmony in Innovation

ik ¥ 3]
93597
o NRFERALT I WNC-E A¥ %7 FRIVE T

#R—t

JAVI 2R

BEH
X

ERFIE - ZOM

BE
Ny o7y TEY

WDC

INTINT—
I77—9HFE—F

WNC

IF7avIvIvg

WNA
N AY kK- b -
(WNCO103I3 R E) i
DZ-R
Dz-C
LZ-S
o NRZFEZAT I WNC-E WNZ-5Q

BER : N &R

ErS#ELTH
gIy gHrEn gl

T I vk
AR |

I7E : OFF I 7 E : OFF I7E:ON (BRERT)

TSI v HRER>TVS T—VEREBET—VDEHT IT7HAKRABLTHAET 5 L. NEPEHE

RETT, TSI v TREBEL. BE (BE HENALT. Ly bBATS I v #IE
HB) ETTFRLET, LET,
XT—JIcMbdaRE TSI vINxH BIEE. EHASAZMATE TSI v
DHTY, ETFHY EHEA.

TISVIYNRADNT—VERE LEZ &
-7 R LETRBEDHNET.
780



781

ININT—ITIT—0HKR—}

ORRERT

WNC

060

o

TR

model WNC

i} 9#—th
010 : T77[E40.5MPafs t7R— k77 0.12kN
035 : T77[E/10.5MPabs HH7R— K77 0.34kN  (WNC0353-J-SEF HF7R— 77 0.08kN)
060 : T77[E0.5MPafs H7R—k/10.6 kN
100 : T7EF0.5MPabs H7R—K~731.0 kN
160 : T7E/10.5MPabls HF7R—kK411.5 kN
300 : T77[EAH05MPals H7R—k43.0 kN
600 : T77E£/10.5MPabs H7R—r7357 kN
7H#4 ~No.
3 HARON—IIVIERTY,
TSI v INxH
L DGNREZAT
H D ERNREATS
| T Q21 &R
A 7509 vEnfemEsR
S | AL (IE%)
M I7EYEEaA T
5 VRSP
. ) Z3~z AR I A RERIGAE (@ F HXIGA)
\EE | L7 ER2AT (1% [ 7579 v ufwaERs M16X1.0| M22X15 | M26X15 | M30X15| M36X 15| M45X15 | M60X2
ST EE o . o e | WNC | WNC | WNC | WNC | WNC | WNC | WNC
s I ERYA—R (T NYI—=Y3VE% | 0103 | 0353 | 0603 | 1003 | 1603 | 3003 | 6003
Q IV EROVIANO—2A4T | ° ° ° ° ° ° °
E CNREFERAT S °
ES CNRFEEVI— AT
e R %1 Q o o o o o o
EQ CN\xFEOVIZ A2 AT 5 . . . . . . .
ES ()
EQ o [ ] (] o [ ] o
M [ ] o [ ] [ ] (]
M-Q e o o o o
M-E [ ] (] [ ] [ ] (]
AEEE

1. M I7EoowinzA 7EBEQ: NRFLEOVTZA MO—0 24 TOEERICDEEL LTEFRBHVEDE LT,



N e o o \ - ; B
wine | orem |wa eomm TR |Trevwss TR roevy | ozesm | ([4 KOSMEK
{iEiRS
© % 9597
NYT— 3 H ERS/ E RIRE (aERS
WNCO0103-0] | WNC0353-0] | WNC0603-C] | WNC1003-0] | WNC1603-0] | WNC3003-01 | WNC6003-[]
pat WNC0603-0M | WNC1003-00M | WNC1603-00M | WNC3003-CIM | WNC6003-C0M NYE-5507F
WNC0103-C-E | WNC0353-0-E | WNC0603-C-E | WNC1003-C-E | WNC1603-C-E | WNC3003-C-E | WNC6003-C-E
WNC0603-CIM-E| WNC1003-TM-E | WNC1603-CIM-E | WNC3003-CIM-E | WNC6003-CIM-E
HR—M 11 @30S B 0.12 0.34 0.6 1.0 15 3.0 5.7
(x7mosmpas) kN |1 M>EiRES = 0.4 0.7 1.0 21 41 VT - HTS
HR—AH 71 5023 | 0.522XP-0.141 | 1.26XP-0.29 | 2.00XP-040 | 3.33XP-0.67 | 500XP-1.00 | 9.09XP-155 | 16.29XP-2.44
(FHE) 2 kN 1 MRS - 200XP-0.60 | 3.33XP-1.00 | 5.00XP-1.50 | 9.09XP-245 | 16.29XP-4.07  S=HH&
TIYI¥AbA—Y  mm | 50 6.5 6.5 6.5 8.0 8.0 10 s
BHALO—2 [H RS 47 60 | 60 | 60 | 75 | 75 | 95 SEEIE - 20
SRS ER2 e 0.44 09 15 2.2 35 6.6 122
cm3|H E 3R 0.29 0.6 1.0 17 29 5.7 11.1
FSuornaAE | L BAREAT | 12~17 13~25 1.8~29 21~29 23~29 36~43 64~75 ,Efi’w\,jta,
N |H#A\Z817| 15~24 1.5~35 21~43 3.0~44 32~44 49~6. 8.7~104 T woe
RefERES MPa 0.7
BEGHEN |0 KR8 ERE 03 025
MPa | M &RES - 0.35 WNC
ME MPa 1.0
ERBE °C 0~70 I7avovUVE
{ERRIA RSA4T7 WNA
B8 kg 0.04 \ 0.10 0.15 0.25 0.40 0.70 13 S
N +vhk
NYIT— 3> B S/ESERE o7
. WNC0353-0-S -
i WNC0353-0-ES SZZSC
HK— 1 (Z7E0.5MPaBs) kN 0.08 WNZ-50
HiR— O GHER) *2 kN | 0.57xP-0.21
TIYVyALE—Y  mm 50
BWAO—y B SERE 47
VVERE S iR 0.5
cm3 | ES &R 0.2
75903 | L BNAREAT 1.0~24
N |H:#8A\x81/7 1.2~3.5
RaERESN MPa 0.7
RIEFERESD MPa 04
it E MPa 1.0
ERRE °C 0~70
(EZEPEN KSAT7
HE kg 0.07
NYI—> 3~ H Q/EQ EiRE
WNC0353-Q WNC0603-Q WNC1003-Q WNC1603-Q WNC3003-Q WNC6003-Q
iz WNC0603-M-Q | WNC1003-M-Q | WNC1603-M-Q | WNC3003-M-Q | WNC6003-M-Q
WNC0353-EQ WNC0603-EQ WNC1003-EQ WNC1603-EQ WNC3003-EQ WNC6003-EQ
HR—Mh I RS SR 0.34 06 1.0 15 3.0 57
(x7mosMpats) kN (I8 MEIRES - 0.4 0.7 1.0 2.1 41
HFE—A 1 B3R RE| 1.26XP-0.29 2.00XP-0.40 3.33%P-0.67 5.00%P-1.00 9.09%P-1.55 16.29XP-2.44
(tEt) 2 kN (I MEiRES = 2.00XP-0.60 3.33xP-1.00 5.00%P-1.50 9.09%P-2.45 16.29XP-4.07
TISYVYARA—=Y  mm| B B B L R L 20
B9ArO—y H QERE 12,5 12,5 12,5 15.5 15.5 19.5
VYUERE QERE 1.1 1.8 2.5 39 72 13.0
cm3 3 EQ EiRES 0.6 1.0 17 29 5.7 1.1
VAt ke N 1.5~3.8 21~49 3.1~5.1 3.1~55 48~6.6 8.7~12.5
RaERED MPa 0.7
SEFERESN | 8505 ERE 0.25
MPa |1 M52iRBS - 0.35
T MPa 1.0
ERRE °C 0~70
BRI RSA4TT7
BE QEIRES 0.12 0.17 0.30 0.45 0.75 14
kg |H EQ®IRES 0.10 0.15 0.25 0.40 0.70 13
FEEE %2 HR—IEER) ORSPIE AT EMPa)ERLE T,

EAMI 72> a1 THiE, T7 2 P AOEHAEH%Z0.IMPak LT E L, (P.203EHR)
3. TSV DY N R NDOEIEI N\ REREHEZRLE T,
T T DRBEHE - N\ DFEFICEINT Y FHHVET DT T—VEMANDBEEELTEED,

EAMITE Y2 A TEREOT—7# NI P203D T 7/ 21 TEBBBLNEY,

782



ININT—ITIT—0HKR—} model WNC

© BEHIEE WNC-D: T7 EERA T / WNC-O-E: NXFERAT )

R
WNC[060/3 - | - ®&*
|

RUI—Y 3y @S, ERIRE
0 9%—th

B 9 R— PR % KU STk BEERHETOYR— FHERLET,

10
/ Y003 HH— 17 (N)
8 74 iz WNC0353-0 | WNC0603-C | WNC1003-0 | WNC1603-0 | WNC3003-C | WNC6003-0
44T 7 E(MPa) | WNC0353-C-E | WNC0603--E | WNC1003-C-E | WNC1603-C-E | WNC3003-0- | WINC6003-0-E
= / 07 0.59 1.0 1.7 25 48 9.0
jv{ 6 / 06 047 0.8 13 20 39 73
Jl— WNC3003 05 034 06 10 15 30 57
¥ oy / 04 021 04 07 1.0 2.1 4.1
* / 03 0.09 02 03 05 12 24
/ / YNC1603 # mojiichN 1260.23())29 2000';040 3330.5067 sooo.imo 9090';155 16291.?3244
NG 26 XP-0. .00 X P-0. .33 XP-0. L00XP-1. .09 XP-1. .29 X P-2.
: N7 | WNC1003 :
S /é// WNC0603
> _é/__/_.-——- WNC0353
0 ;
0 01 02 03 04 05 06 07 HR— k73 (kN)
T 7 E(MPa) iz WNC0103-CJ =
~ 03 HHAT 7 E(MPa) WNC0103-1-E 1. P HATTE (MPa) & RLET,
> 0
= | wncoto3 0.7 0.22
g 02 = 06 0.17
[ /
L o4 - 05 0.12
% A 04 0.07
oo 03 0.02
0 01 02 03 04 05 06 07 2
T 77 E(MPa) - M IEER KT KN 0.522XP-0.141

% AYSTIE, TT7EOIMPaHARICHIF 57— 9 R— FBOBEERMERLET,
P AE/EMHRR XEEBOMAPEDY S Y Tk BT~V ADEMIEFEENE EA.

20 ‘ . 40
§ Q7 ‘ $
c O . Q BN
SIS : $ \Y
S WNC1603 o N/
15 / / 30 S //
n‘g’) / 3 /
_ S WNC3003 ¢ /
S § / / / L ¢ &é’
= <
// WNC6003 J}/, / 4
[
st/ I/
V- %
/d ’
0 05 1 15 2 % 1T 2 3 4 5 6 7 8 9 10
TArEE (kN) & (kN)
10
WNC0103 N
8 T vkighnE
£ = (EATTIRRE)
6
3 ¥
= o \ BEEEMALED
A , Bl \75vovktstE
0
0 005 01 015 02

E(KN)
783



B2V Sy
VEPPALY S GRS

IS
BIFEREA

FRERT
4% / e RER

NTE | T7 VYIS

© BESHEE] (WNC-O-S: T7 ERY 53— b 247 / WNC-D-ES : NXBEYa— 21T )

BRI

WNC[060I3 - - | &
|

B N\UI—va>r S, ES EiRE

ElHR—th

B 9 R— b ORR % A5 T, BEERHTOYR— bAERLET,

0.2
WNC0353-L1-S/ES
HR— 73 (kN)
- i WNC0353-C1-S
: HATTEMP) | WNC0353-C1-ES
= 07 0.19
X
= 06 013
- 01 05 008
¥ 04 0.02
® - b BT kN 0.57XP-0.21
0.05 EREE X1 P AT E (MPa) ARLEY,
0

0 01 02 03 04 05 06 07
T 77 E(MPa)

X AYS Tk, TT7E0IMPaHABICHIF 57—/ ¥ K — M BAOBEERMERLET,
P EE/EAGRR KEEOMAREDY 5 Y T L BT~ AIDEMIEEENE BA.

4 ]
WNC0353-[1-S/ES

E / HE * [mRYd:=T0))]
5 2 V4 TS5V v hiE
& =% (EETTIRRE)
/ o \ HEEEZ B
1 // P A e T i

0 0.05 0.1 0.15
A& (kN)

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BHNG
X

ERFIE - ZOM

BE
Ny o7y TEY

WDC

INAINT —
I77=99FK—F

WNC

IF7avIvIvg
WNA
REIOy Y
+v bk
DZ-R
Dz-C
LZ-S
WNZ-SQ

784



ININT—ITIT—0HKR—} model WNC

© BEH#EE (WNCQ: IT7 LAY R bO—44847)

BRAER
WNC[060/3 -/ Q
|
B/\UI—vay: QERE
b y5—th

B YR — b IRE xRS T, BERERECOYR— bHERLET,

10
/ WNC6003-Q HR— ;73 (kN)
8 / I — WNC0353-Q | WNC0603-Q | WNC1003-Q | WNC1603-Q & WNC3003-Q & WNC6003-Q
HHE T 77 £ (MPa)
= / 0.7 0.59 1.0 1.7 2.5 4.8 9.0
E’ 6 / 0.6 0.47 0.8 13 2.0 3.9 73
- WNC3003-0 05 034 06 1.0 15 30 57
4 / 0.4 0.21 0.4 0.7 1.0 2.1 4.1
Ea / 0.3 0.09 0.2 0.3 0.5 1.2 24
/ WNC1603-Q 0.25 0.03 0.1 0.2 0.3 0.7 1.6
2 /// WNCI003.0 Fh— MBS FTN| 126XP-0.29 | 200XP-040 | 333XP-067 | 5.00XP-1.00 | 9.09XP-1.55 | 16.29XP-244
1
A g EEER 6. P HATTE WP ETLET.
———]"\w530
0 0 01 02 03 04 05 06 07
T 7 E(MPa)

% AYSTIE, TT7EOIMPaHARICHIF 57— 9 R— FBOBEERMERLET,
P AE/EMHRR XEEBOMAPEDY S Y Tk BT~V ADEMIEFEENE EA.

WNC1003-
2% - C 003? 0 J Q@g
I / & &
S WNC1603-Q Y T,
S /- y:
15 S 30 o
, o 3
é:” / / WNC3003-Q ™, -l N ,/ )
£ S g& S / aE Ov B0
3 / x|/ * 20 S
5 10 20557 / T IviimhiE
& / WNC6003-Q g / / / =2 (EEFIRE)
/ v vieod =
s = \ BHMEEEMAED
/ / ] §/// / g\ Bk e
5 / // ~ 10 / / R 707//‘\791311'1‘5{_I_
é/ ‘Z/l/
% 05 1 15 2 % 7 2 3 4 5 6 7 8 9 10

¥WNC-Q: OYI R bO—7 24 TOERIFWNC-DO @ IZELZ A TRKYKELHZVET,
XWNC-M-QDEZEIF. BlEsEVEhE CEL,

785




IS
BIFEREA

BRART
4% / e RER

SIS

I7 Y5

B2V Sy

777941\ REHT

t

© BESEE (WNC-OM

BRI

WNC[060/3 - | M -

B 95— th

IV ERITEVYRREAT)

5 DAV b/ DA £t g

75D v BERERD | MEEIRES

B 9 R— PSR % £95 71k BEERETOYR—HERLET,

10
8
/ WNC6003-CIM
=
< 6 /
R
L
i}
r 4 / WNC3003-TM
2 / // WNC1603-CIM
WNC1003-CM
S L~ ]
. 2 ég/ WNC0603-CM
0 01 02 03 04 05 06 07
T 7 E(MPa)

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

NIF-9507

N7 - h735

TERS

e -1

EESEIE - ZOf
5 5 B#

HR— k7 (kN) *2 Ny s 7w T
jize wDC
TP WNC603-CIM | WNC1003-CIM| WNC1603-CIM| WNC3003-CIM | WNC6003-CIM be

AT 77 FE(MPa) ;
INAINT —
0.7 0.80 1.33 2.00 391 733
0.6 0.60 1.00 1.50 3.00 5.70 WNC
0.5 0.40 0.67 1.00 2.09 4.07
0.4 0.20 0.33 0.50 1.18 244 IOy e
0.35 0.10 0.17 0.25 0.73 1.63 WNA
= H R %1 ¥ A . X »
HiR— M IEER X TKN| 2.00XP-060 | 3.33XP-1.00 | 5.00XP-1.50 | 9.09XP-2.45 | 16.29XP-4.07 BETOy 5
SEEEE 1. P AT 7T (MPa) &RLET, L
2. I7F vy FEVHADBBENIE 0.1MPak L TR EL, DZ-R
(P.799888) pz-¢
LZ-S
WNZ-SQ

X AYS Tk, TT7E0IMPaHABICHIF 57—/ ¥ K — M BAOBEERMERLET,
P EE/EAGRR KEEBOMAREDY 5 Y T L BT~ AIDEMIEEENE BA.

20 S wcreos om0
5| & S
L | S o S/
g IS N [
S/ - ol &/
15 N / N 30 &
/ WNC3003-CM, s /
S8/ 1/
. 58 € / wWE
c IR / 2 mpd= 0]
= \ SYIS / = a A
=10 /S 0—8s~/— T biE |
& WNCE03- 1M </ / /] 79— BEERE)
f / / pu 1
w4 "/ /] o\ BEEEMZEO
5 / 7 10 / / R \IoZrIvimmiE
v 2 |
% o5 1 15 2 % 17 2 3 4 5 6 7 8 9 10
& (kN) & (kN)

¥WNC-OM | T7 eV HRIGR A TOZEMIEWNC-D B2 A TEYRELRVET,
X WNC-M-QDZEI. BIESHOEHhE (T,

786



INMIND—=IT7 V=9 R—PF 17L8%07 (8% Z=F274817) model WNC

© AAZ~HE(WNC0103-00)
¥ ARE WNCO103-0D ) ) —RIREE (TSI v ERET) Z#RLET,

M3X0.5% &5 (B : mm)
&
1<
N
O
, —mh 4.5 -
RS RIV R 0145 . ~B
~ ZmEmm 4.5 <~ iT s
- T o ;é[
% Tying
EA J| o~ —
i 1 n| %
o5 |1 @ ' o 3
7@15“
o)
<
3
M16X1.0 X3 - h
g~ g %
$147+%! "
L \ours utm)
1]
Trgop| | SN0 -
AKX G4 [ WNC0103 -DAMAH#ERESS b )L o *2 2 5N-m }
AEEIE

1. TV I v FRIELS 0.3mm ETOEWVWA MO—VBEATT—V 2y FLIEEE., 70 I v N\XOUEDART—VIEBLE T,
BWA bO—VEEANTTERLSZEL,

2. WNCO103 BUBED R L7 1d. 5N-m & LTLIEELN,
AEHESERUT MV BBAHBE. RT 14 OBFRFICKVEBICEMELEVWENAELCE T,
oo BEHERES MLY KVINETEBBE. BHHPELCPITLITENDREREGVET,

%3, AVRZYV MRIVE (FPRYFAVL) AREERICCHRIBUEENSIBEIE. P81 D OV 2 T MRV MREHTEl ZB8BEVET,

© BFERIN T~F7E(WNC0103-0)

08 | (BB : mm)
]/—‘—lw o
7] MI16X1.0 %Y = I
TN 15 -l»OJS < o
1 0.08 9 T
1 =t g
R Tas ~ [ WNCO0103 @AY b R— FHRETY, }
|
04 LUF ‘ ‘
i
I7R—h
MAX. ¢ 4

787



&R
i / Be R

ErEIHEE

/F 558 T

ORETR

WNC 010 3 -

WNC0353L EDOAFETEIC DWW TIE P.789~P.790% BB f2E LY,

I7 e Y5in

VA9 MRV NEGTT
VEPPANY S auks

(Fz=Cfl - WNC0103-L. WNC0103-H)
i oR—+A
FH 4 ~No.
Bl 75vvvnzxh

BNVI—var (\ERSERE)
|\ I ITERZAT (12%)

(Y eSMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BEH
X

ERFIE - ZOM

BE
Ny o7y TEY

WDC

INTINT—
I77—9HFE—F

WNC

I7OvIYUVE
WNA
BE7OYY
Fv bk
DZ-R
Dz-C
LZ-S
WNZ-SQ

788



INMIND—=IT7IT—9YR—bF z7L8%07 (8%)/>a—rs147 model WNC/WNC-S

© NFTE © S AS~FE(WNC6003-0)
% AEIE WNC0353-00, WNC0603-0), WNC1003-0, WNC1603-C), % AEIE WNC6003-0D ) 1) —IREE (TS Y v L&) &
WNC3003-0DY J—RRE (FZ T v EFE) ZRLET, ~LET,

o
& )
1 s
&
£
X3
N N x4
oC 3/97|“_7J?)|/|‘(ﬁ/§) MI0Z BT
oU Xﬁ\ -
#BA - o x4 %
—@EhBC G 18 IVEIMRIVEESE) T
—EhW B T ¢ — o
) e o 12,5 Zmh 11 -’1~2
BN @ ~ é } —@Eh 14 = T
7 * Ty
ey o N o\ | I =z
J T =l A4 | \&A - So
1?%/, - (T I P
) . : © @ 2 ™
12°
) —Oug
DX3 ol —
¢
@50
-
: I?J+8'1 : w 45° 9 =
T = ”
L "
0UvY (IB) L 0UvY (IR) 2
DA il DB Méox‘”‘/ "
I7HR—hk NV R—F
@ CE ¢ CG 0.1
$57.6" 0 =
AEEIE . N imi
1. TS5V TRIED S Kmm) ETOEVA ba— 7 #8ET 4/ il i R
T—9 8y F LIHETS VI v NXUEDAHT— I 07 (1E) H ] O 7R
HALET, B FO— s BERTOEA T, o0 n 0300

I7R—h NYhR—b
¢ CE ¢ CG
© BRI T 5% —
1. 50T v FEEHSS 0.5mm FTHRNR FO—7&EET
D=2y FLIBET S VI v NZULEDHDRT—2IC
BLEYT. BMA bO—VERRNTTHERLEEL,

I7KR—=Fk
¢ CE

AR R— 52

—
A
>

L

G

CY@RY)

\
DEY

2] (FRGCB)

CDLLE
CcC

a2
#2. RNV bR—ME 7—5 Y FERMEALGBWMIB TATBKE
BBEDICHEIBRNEY,
(P.B03 D N hR— FDBEIENE Z#BRITEEL)

789



" " b o R . e
Giren | s ETE Ty | 0 14 KOSMEK
(@R
OERERT 93597
(Fz=tf : WNC0353-L-S. WNC1003-H) Bk
WNC 0603 - - 5 o
H _ S FH 41 VNo.
é é B\ I—v 3>y (ERS/SERE) RKIVT - hTS
|\ IT7ERAAT (1Z%)
S:IFtRYI—bEAT B
WNCO103DAESTEIC DN T4, PI87~P788EBHC FEELN, HEsE
EERIE - ZTOM
© AT ERS S UBYTEBIN I ER
(mm)
. WNC0353-[] WNC0353-[]-S | WNC0603-[] WNC1003-[] WNC1603-[] WNC3003-[] WNC6003-[] Ny oT7wTEY
it (a—ra17) WDC
TSUIvRO—Y 6.5 5.0 6.5 6.5 8.0 8.0 10
BHArO—7 6.0 4.7 6.0 6.0 75 7.5 9.5
A 54 44 62 69 73 87 -
B 18 22 24 30 36 -
C 20 24 27 33 40 - I7avovIv4
D (MU XEYF) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X%1.5 M60X2 WNA
E 46 36.1 51.6 58.6 62.8 741 - mETOY 5
F 7 6 8 10 10 10 - Fv bk
G 333 24.4 369 404 43.1 519 - DZ-R
H 57 57 6.7 8.2 9.7 12.2 - Dz-C
J 20.2 24.2 28.2 342 43.2 - LZ-S
K 0.5 0.3 0.5 0.5 0.5 0.5 - WNZ-5Q
T 8 79 10.4 10.4 10.2 129 -
U 7 9 9 10 12 -
' 35 5 5 5 6 -
W 55 8 8 8 10 -
X(EOXEE) M4x0.7X7 M6X9 M6X9 M6X9 M8xX12 -
BA 6.5 9 9 9 1.5 -
BB 2.5 3 3 3 4 -
BC 55 8 8 8 10 -
B 20574, 57 | wstp | sas'9 | 4570 5857
cC 14~37 14~30 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
cD CC6 G5 7 cC9 9 9 Ccc10
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF P.C.D.15 PCD.18 P.CD.22 P.C.D. 26 P.C.D.30 P.C.D.48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CY (&HY) C1 @ @ cl C1 Cc1.5
DA AS568-011(90) AS568-012(90) | AS568-012(90) | AS568-012(90) | AS568-014(90) -
DB AS568-017(90) AS568-020(90) | AS568-022(90) | AS568-026(90) | AS568-030(90) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 -
ARHEENS LS 3 Nem 10 16 25 40 63 80
AEREE

%3, D= HR— FEIRD MLV IE. EROEE LTLEEW,

ARHEREUS b IV A T

BB, N7 1 DEEFICL ) ERICBELEVENDECET,

Flo. FMEHERRT VI KVNETEZDRE BHONELCPICITENDREALBENET,
¥4, AVBIERIVE (TRYFAVL) ZRAERICTRABFENSZIHEIE. P81 D OV 82Y bRV MRETE] Z8BREVEY,

790



INMIND—=IT7I7—9YR—PF z7L8009Z2M0-9%247 model WNC-Q

© NReTE © AFZ~FE(WNC6003-Q)
% ARlIF WNC0353-Q. WNC0603-Q. WNC1003-Q. WNC1603-Q. % AEIE WNC6003-Q 1) 1) — RIREE (TS5 v LR ) &
WNC3003-Q D) J—ZIREE (TSI v E&E) ZRLET, =~LEY,
o
&
12
3
&
i<
®C
®S av84 MRV IR *
¢V —@Eh BC
BA —
% ! —EhW M10X V11
M I RO
> | Q |
o N $30
;g( “ e N ?18 Va4 bRV R4
= = E 9125 —@Emn
/ \ — ZmEh 14
T P S
L ol g
% < e
B %é —1:
c o 3
DxY C] . 5
< / \ ®
¢J+8‘1 —
- 3
oo im) /| | . 930
DB : K 1
‘ : ‘ 45° 5
‘ o s el F\ E
ovvsusm /|l M60X 2375 gl ~
DA
AEEE
X1, 75 ¢ THEAS 0.5mm £TOEWVA FO— 2 EET o
T—5 8y F LIEBE TSI v NRUEDHAT— 4 IC 6576 ¢
ERLET. B FO—s BEATTRERC R, d | "
0Ux (4) /| " | &
@ HXHE.‘IUJ[I Iﬂ';f AS568-035(90) ‘ [} ‘
CY(EEY) ‘ "”{R"“ i;V
DPZAGT)
7] DRV AS568-015(90)
7R CB
(FyReCB) "_D\g . SEEE
o] © X1, 75 FHEAS 0.5mm £TOEWNA FO— 2 BEET
T—5 8y F LIEE TS VI v NZUEDART—7IC
5 ERLET, BHA FO— v BENTTER LT,
04T
04
—————e ¢ CH .
———————— = O
04 L Rz 125
I7H—F —L il Aopg—p
@ CE i #CG
e |
AP R— e OBITMITEE
AEEE
%2 RV bR—bME, 27— 5 FEMRALBWMIB TASERE
H5BESICHEIENET,

791 (P.803 D TAY b R— F BB EBBLEEL)



" " e — N e
Giren | s METE | TTey | 0 14 KOSMEK
ik ¥ 3]
O &R 93597
(FzzX : WNC1003-Q) RS
B v&—th
WN C m 3 _ N NIF-9507
F 751 ~No.
1 B/z—525 QR
Q:I7EROVIRMO—U24T
1 RIV7 - n735
TERS
i3 1Y
EREE - TOM
© AT ERS S UBYTEBIN I ER
(mm)
i WNC0353-Q WNC0603-Q WNC1003-Q WNC1603-Q WNC3003-Q WNC6003-Q Ny 9Ty TEY
TSUVvRO—Y 13 13 13 16 16 20 WwDC
BHArO—Y 12.5 12.5 12.5 15.5 15.5 19.5
A 77.5 84 91 99 113.5 -
B 18 22 24 30 36 -
C 20 24 27 33 40 -
D(FUXEwY F) M22%1.5 M26x%1.5 M30%1.5 M36X1.5 M45x%1.5 M60X2 IrOvsyUvE
E 69.5 73.6 80.6 88.8 100.6 - WNA
F 25.5 26.5 28.5 31.5 31.5 - EETOy Y
G 333 369 404 431 51.9 - Fv b
H 49 5.8 73 8.5 1na - DZ-R
J 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2 - Dz-C
K 14 16 20 20 22 - LZ-S
L 5.8 44 44 5.7 6.1 - WNZ-5Q
S 14 16.8 16.8 20 22 -
T 104 104 10.2 129 -
U 9 9 10 12 -
\Y 35 5 5 5 6 -
w 5.5 8 8 8 10 -
XU XRE) M4Xx0.7Xx7 M6X9 M6X9 M6X9 M8X12 -
BA 6.5 9 9 9 1.5 -
BB 2.5 3 3 3 4 -
BC 5.5 8 8 8 10 -
cB 20.5 131 245184 285 1817 345 1817 43.5 1817 58 104
cC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
cD -6 -7 -9 =9 -9 cc-10
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF 8 10 12 13 15 22
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CH 16 20 24 30 39 53
a 18.5 18.5 18.5 21.5 21.5 26.5
CK CC+18.5 CC+18.5 CC+18.5 CC+21.5 CC+21.5 CC+26.5
CY (FEEY) @ l @ C1 C1 1.5
DA AS568-011(90) AS568-012(90) AS568-012(90) AS568-012(90) AS568-014(90) -
DB AS568-017(90) AS568-020(90) AS568-022(90) AS568-026(90) AS568-030(90) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 -
AEHEREUT LY 3 Nem 10 16 25 40 63 80
AREE

%3, D= HR— FEUIRD MLV IE. EROEE LTLEEL,

FEHEEER MV ZBR T

. N7 A DEFICKYEBICEELEVENAELCEY,

Ffo. MEEEDRUS MUY Y NETEBBE, EHHECDT CI7ENORALGY ET,
%4, AVEIPRILE (FRYFAYN) EEERICTREUESNBIRAR, PEOI O [0V8 4 MRV MREHTE #BRELET.

792



ININD—TITT—9YR—F NxBLE247 Z=F274847 model WNC-E

© N2~ 7E(WNCO103-0-E)
s ABIE WNCOT03-0-E U U— RIREE (7529 v 3 1B ) BRLET,

(B4 mm)
M3X0.5 XI5
RS FRIV AR *2
$14.5 —@Eh45
*2\ 5 —@Eh 45
%
: Za i :( 2 j:{I\
” AV
™K —
\
157 o
q.'
1
A
M16X1.0 &
% !
6147+ -
oUvY (FB) L
S6 (NOK&Y) ‘ ‘
I7HR—h
MAX.04 [ WNCO103 AAHEEES kL5 1 5N-m }
EEEE

1. WNCO103 BRI bL7Id. 5N-m & LTLEELN,
REHEREUS MV ZBATISE. RT 1 DEFEICKY ERBICEELEVEBNDELE T,
Fle, AEERMT ML KYNETEBBE BHODPECPICITONDREREBZVET,
¥2. AVBRYVMRIVE (TRYFAVE) ZRERICTRSRFEENSDIHEIE P81 D IOV &Y bRV MREHTE! Z2WBEVEY,

© BFERIN T~F7E(WNC0103--E)

08 (BEAiZ © mm)
I | —
7] M16X1.0 XY = ?
15008 Il o
1 0.08 9 T
: = g
R2 125 ~ [ WNCO0103 &R b R— FAFRETT, }
\
04 T ‘
i
I7R—Fk
MAX. ¢ 4

793



ORRETR

WNC 010

WNCO0353-[1-E U EDARLTEIC DL TIE, P.795~P.796E SRR f2E LY,

IS
BIFEREA

&R

i / Be R

ST A

I7 Y5

VA9 MRV NEGTT

B

B

(Rz=0f : WNCO0103-L-E, WNCO0103-H-E)

$H— kA
FH A No.

Bl 75vvvnzxh

NUI—> 3> (BEIRE)
E:NXFLEZ2AT

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

JAVI 2R

BEH
X

ERFIE - ZOM

BE
Ny o7y TEY

WDC

INTINT—
I77—9HFE—F

WNC

I7OvIYUVE
WNA
BE7OYY
Fv bk
DZ-R
Dz-C
LZ-S
WNZ-SQ

794



INMIND—TIT7 =Y R—F NxBre147/N\23LY3—F247  model WNC-E/WNC-ES

© NFTE © NAZ~TE(WNC6003-C-E)
% AEIE WNC0353-[-E, WNC0603-0-E. WNC1003-0-E, WNC1603-C-E, % ARIE WNC6003-T-E D) ) —RIREE (TS VI viF L) %
WNC3003-[-E DU J—RIREE (TZ T viZ EBE) B RLE T, ~LET,

[aa)
@/ ©
i o
&
i
Xz
M0V
. ~ S S %3
oC SRR R 157 bRV HATE)
¢18 —@Emh 1
o]y IS 125 =AY
_ ; . N
¢ BA —@mhBC D —@Eh 14 N0
——  \[O 2 INL
—mhw DL *Lég . SN
=) ko ——— N - Lid
© <
= — RN B
J ‘ ; '
=== cl— I
DX << S
g
o| ¢ 50
<
o =
o
45° 4 S
¢J+8'1 w
= T T n
vl vl < X222 )
oz utm/ ||| ||| \QUzZUm Mo 2E i
BA DB
ITﬁ—F‘! llNyhﬁ—F
6CE #CG $57.6"3] =
oVYT (14/8) / ‘ ‘ H‘ oYUy (4R)
AS568-015(90) || ||| “AS568-035(90)
I7KR—h NV bhR—b
o CE #CG
© BUYFERINT~17&
I7R—h ARk R— ]
®CE
CY@RY)
\
7] D2 3
(F7ReCB) 8|y
i
RO4 Vo i7s
\
fffffff mjjy
4 1
o i/
AEEIE
¥1. RV bR—ME V=57 FEHNMBALBWMIB TARRERE
BBHLSICHIBNET.

(P.B03 D N hR— FDBEIENE Z#BRITEEL)

795



£ & SRR g <
Biem | foem| MEIE TS (P xeSMEK
(@R
OERRT 93597
(A=t : WNC0353-L-ES. WNC3003-H-E) (B RS
L E HER—+A L
WN C m 3 _ _ —~‘-|f,r~ NIK-9507F
}1 EES; T ~No.
1 é é B/\VI—> 3> (E/ESERE) 7 - h7S
E N\XFEZ2A4T
ES :AXFLYVa—bgAT st
WNCO103-CI-EOAFETAIC DN T, P.793~P.794%BHR f£E LN, .
SEERIE - Z0Mt
© AT ERS S UBYTEBIN I ER -
. WNC0353-[1-E | WNC0353-[]-ES | WNC0603-1-E | WNC1003-[1-E | WNC1603-[1-E | WNC3003-[1-E | WNC6003-[1-E %%17 Ty TEY
i - NIy Ies
(a—h217) wDC
TIUIRRO—Y 6.5 5.0 6.5 6.5 8.0 8.0 10
A 60.5 49 68.5 75.5 81 95 -
B 18 22 24 30 36 -
C 20 24 27 33 40 -
D(MEUXEY F) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X%1.5 M60Xx2 I7AvIv) V8
E 46 36.1 51.6 58.6 62.8 741 - WNA
F 7 6 8 10 10 10 - BETOy 5
G 333 244 36.9 404 43.1 51.9 - Ty b
H 57 6.7 8.2 9.7 12.2 - DZ-R
J 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2 - bz-C
T 14.5 12.9 16.9 16.9 18.2 209 - Lz-s
U 7 9 9 10 12 - WNZ-5Q
Vv 35 5 5 5 6 -
W 55 8 8 8 10 -
X(FUXFEET) M4x0.7X7 M6X9 M6X9 M6X9 M8x 12 -
BA 6.5 9 9 9 11.5 -
BB 2.5 3 3 3 4 -
BC 55 8 8 8 10 -
CB 20501 24531 28531 34537 4354377 587021
(@ 14~37 14~30 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
cD cC-6 cC-5 cc-7 cc-9 cc-9 cCc-9 cCc-10
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF P.C.D.15 P.C.D.18 PCD.22 P.C.D.26 P.C.D.30 P.CD.48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CY (mmE) C1 1 (@] @l @ C1.5
DA AS568-011(90) AS568-012(90) | AS568-012(90) | AS568-012(90) | AS568-014(90) -
DB AS568-017(90) AS568-020(90) | AS568-022(90) | AS568-026(90) | AS568-030(90) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 =
AEHELEET MUY %2 N-m 10 16 25 40 63 80

ARFHE

2. D—UHR— FEIEED MUY EROEE LTLEEL,

MRS IV B A A5 A.

RT A DERFICEVIERBICHELEVENDELE T,

Fle. FMEHRERUT LI KVNETEDHRE BHOELPICITENDRRALEVET,
¥3. AVERIRRIVE (FPRYFAVE) ZRARICTRABRFEINSDIHEIE. P81 D OV R2 Y bRV MREHTEI Z8BRVEY,

796



ININTD—ITIT—IYKR—bF nzmrorvyzRro—9447 model WNC-EQ

© NFeTE © NFZ~FE(WNC6003-EQ)
% ARIE WNC0353-EQ. WNC0603-EQ. WNC1003-EQ. WNC1603-EQ. % ARIE WNC6003-EQ DU 1 — RIRRE (TS5 T viL LB ) &
WNC3003-EQ DV J—RIREE (TSI viZ EBE) BRLE T, w~LET,
X323
o
@
2
3
&
1<
e
¢S VARV IER) F3
éu —m@rh BC
o® BA —ﬁm W ~ o
8 | ) = M10R VR
y |
o =
> ' QI
N 630 )
K| $18 VIRV (E) 3
i
125 —@h
I 1 o
/ | = - g% —@Eh 14
- . [T | IS
v
< X | @
il
PES ol ™ :
0.1 -
e g | B
0UvY (IE) / | A 07 (3m) o
DA \ N
7k AU g— “ ’
6 CE #CG
n
M60X 2% "
$57.6"%! =
oy uwm / |l | ‘ | oYY (i)
AS568-015090) ! | [ “As568-035(90)

© BUSERIN T ~1E - e
. | ’ I7R=b AV RR=h
@ CE ¢ CG
I7R—
¢ CE

~ |\><1

AR~

Cv@ERY)
\
7] D2 3
(F7ReCB) 8|y
|
RO4 eias
\
fffffff T
O
,,,,,,,, NI
AEEIE
#1. XY MR—ME =TV MEHIRBALEWMIBTATREBE
ZBEDICHIBWNET,

(PB03 D N hR— FDBEIENE Z#BRIIEEL,)

795A



ORETR

WNC 060 3 - EQ

S
BIFEREA

FRER

fti% / Be 1R

SR

I7 Y5

VAT MRV
T390

Rz

: WNC1003-EQ)

HR—+H

741 >~ No.

NYI—2 3> (EQEIRE
EQ : N\xZEOVIRMO—V 5247

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

#R—t

RIV7 - n735
BERS
A - SRRSOV TIRBIBBRIV DY < EW, i
EERIE - ZTOM
© AR TIERS K UBMSERII T AR
(mm) g
iz WNC0353-EQ WNC0603-EQ WNC1003-EQ WNC1603-EQ WNC3003-EQ WNC6003-EQ Ny o7y TEY
TSUVvRO—Y 13 13 13 16 16 20 wDC
A 72 78.5 85.5 93.5 108 =
B 18 22 24 30 36 -
C 20 24 27 33 40 -
D(MFUXEYF) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X%1.5 M60X2
E 51 55.1 62.1 67.3 79.1 - I7avovIv4E
F 7 8 10 10 10 - WNA
G 333 36.9 40.4 43.1 519 - BETOY 5
H 49 58 73 8.5 1.1 - Fv bk
J 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2 = DZ-R
L 5.8 44 4.4 57 6.1 - Dz-C
S 14 16.8 16.8 20 22 = LZ-S
T 21 234 234 26.2 289 - WNZ-5Q
u 7 9 9 10 12 -
" 35 5 5 5 6 -
W 55 8 8 8 10 =
X(FUXZEE) M4x0.7X7 M6X9 M6X9 M6X9 M8 12 -
BA 6.5 9 9 9 1.5 -
BB 25 3 3 3 4 -
BC 55 8 8 8 10 =
CB 205291 245101 285812 34591 435191 58+
CcC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
cD cC—6 cC—7 cc—9 CC—9 -9 CC—-10
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max.5 max.5
CF p.c.d.15 p.c.d.18 p.c.d.22 p.c.d.26 p.c.d.30 p.c.d.48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CY (&) @] cl (@ C1 C1 c15
DA AS568-011(90) AS568-012(90) AS568-012(90) AS568-012(90) AS568-014(90) -
DB AS568-017(90) AS568-020(90) AS568-022(90) AS568-026(90) AS568-030(90) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 -
AEHEZET LY 2 Nem 10 16 25 40 63 80
AEREE
%2, T—UHR— FEUIRD MUY IE. EROMEE LTLIEEL,
ANEHEZET MV BBATIBE. RT 1 DEEFICKVERICEBELEVENDELCE T,
Fleo RFHEREEUT MILT KVNETEBRRE. BIADECPIKITENDREREGVET,
¥3. AVRYT bRIVE (TRYFAVE) ZRFEBICTHRAABMEENSHEIE. P01 D TOV27 bRV MRETE] Z28RBBVE,

796A



797

INMIND—=TIT7T7—9HR—bF 7t 098I 7LESCT model WNC-M

© NFeTE © NAZTE(WNC6003-00M)
¥ AR WNC0603-00M. WNC1003-00M, WNC1603-CIM. % ARIE WNC6003-OM DU 1 —RIREE (TS5 Y+ LRET) &
WNC3003-0IM D 1) —RIREE( TS0V v EFFT) BRLET, ~LET,
SEGETAIZPI89, PTOD TV ERE2AT (1E%) ) % SEEGETAIZ P89, P70OD TV ERRAT (1E#) | %
BEEEL, BEREEL,
M10RIZ113#1
2
g )
. I - ag -
@ U a % @181 < i
- i Y —@Eh 11 R |
Z@Eh BCH = L =1 b i
it z T z_
. < —@h 1451 N
ZEf W = & < 2 N
% "\ ~ n AN
N o ° o
smam ’ Jg |
< ¢ 50%1 o
o
D1 2
M60 X 2% 1
AvII7R=bF S EYYITR-F
zer )L
OvyI7KR—k > 7 F—
BE \ Y ITR—b
®BA IV
¢ BE
BA b iy
0BA gtk g ||= ALEIERLE  sm
o A oy %1% BT A WNCIZ# 2 1« T EBATY .
Z “ X2, TS5 Y v FRED S 0.5mm £TOEWV b O— 2 &EER
@| TT—0 2y FLIIBA. P.799 DT — BNt EE
X2 i PE el UEDART—VIEBLE Y. BHWA MO—J&EERAT
TREAEL,
1.WNCRB#ELZ A TDOAV2Y MRV EIT7 2 HREIC
(pU) LRI T, T7 9 itke LTERTEEBA,
RERERGRE L7 Y USRS T 2REHH Y E T,
2L IT7RVIVTF v — MEPT99, P800 EBBBLEEL,
K-k B kK HTE
(WNC0603/1003/1603D354E) (WNC3003/6003D154)
© v YNy FE&EHTE ©aV329 bRIVNT AT REETE
HRERARI® EB )
— 289 FRIVRASSY oy
Rz6.3
EH° .
\A (| : — | S QBE[ 3l E—p ﬂ
P 26. === RS = { N
I sl o = Ry = =
N LT 5| ¢ = L=t
H M FG| | FF
U
FLLLE FE*0!
0.2 GEE'!
EF£0.05
XYy REZIRT 21861, ARFTAICADETEELT XAVRYT MRV M EERT 218518, ARFTEESEICAELT
e, e,

%Yy REZBRY ZI561E. BEEE Y DRRICTEECRETL,



O pRRT

ErEIEE

El L I e w - W= Pk

FRER

ST

WNC

060

[ 5 I

© NRTERS K UBTERIN T &R

I7 Y5

(Rz=X © WNC0603-LM, WNC6003-HM)

djo

i 9F—tA
FH4 No.
TSI NRERN

A 7579 v efERR (M EIRE)
M I7eVYHRE2AT

|5 PAVE S b
WS I IT7 LAY

(mm)
iz WNC0603-CIM WNC1003-C1M WNC1603-C1M WNC3003-CIM WNC6003-CIM
TSI vAO—7* 6.5 6.5 8.0 8.0 10
A#ASO—7 6.0 6.0 75 75 9.5
A 65 72 76 91 -
D(FEUXEy F) ¥ M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45% 1.5 -
T 134 13.4 13.2 169 -
([}t 9 9 10 12 -
W1 8 8 8 10 -
X (U xR E) M6X9 M6X9 M6X9 M8X12 -
BA 8 8 8 9.5 10.5
BB 3 3 3 4 4
BCH! 8 8 8 10 -
BD 3 3 3 4 4
BE 9 9 9 1.5 12,5
BF SR30 SR30 SR30 SR30 SR50
BREEY (BXEY) d1x4 d1x4 d1x4 $1X5.8 $1X78
oy S5(NOK#Y) S5(NOK#Y) S5(NOK#) S6(NOKEY) S8(NOK#Y)
EEEE X1, XIETEIRWNUZEER A T EENEA T
© YNy REREHTER
(mm)
PRIV i e WNC0603-[I1M WNC1003-C1M WNC1603-C1M WNC3003-CIM WNC6003-CIM
EA 2597-98% 2597-9%% 2597-8%% 39735 497 9%
EB 9.5 95 9.5 75 7.5
EC 6 6 6 7.5 8.5
ED 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
EE 14 14 14 12 12
EF 75 75 75 53 53
EG 17 17 17 2.1 3.2
EH 20° 20° 20° 45° 45°
HEREARTH max. 6 max. 6 max. 6 max. 8 max. 8

AREE X2 VYN MDERRARSZHEASS I EARMHIC LYV TREMETTEIENBIET,

© Y27 bRIVET7 ET2EETER

(mm)
WNC0603-[1M
PO 2517 WNC1003-CIM WNC3003-C1M WNC6003-[1M
WNC1603-C1M

FA 8 10 13

FB 45 6 8.2

FC 9 115 14.5

FD 35 5 6

FE 8 10 10

FF 6 7 7

FG 1.5 2 2

F) 6.8 8.3 10.5

FK 2 3 4

FL 9 12 1
FM 1.5 15 1.5

X M6 M8 M10

ouvy S5(NOKEY) S6(NOKEY) S8(NOK#Y)
%4 bRV ASSY XLD-M6SP XLD-M8SP XLC-M10SP
2E ME SCM435: &+
SE REILE (S utE]

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

#R—t

>
<
.
N
di
\
N|

JAVI 2R

BHNG
X

ERFIE - ZOM

BE
Ny o7y TEY

IF7avIvIvg
WNA
REIOy Y
+v bk
DZ-R
Dz-C
LZ-S
WNZ-SQ

798



ININTD—TIT 7= R—F 798I LROYS9Rr0—24847 model WNC-M-Q

© NFeTE © NAZF7E(WNC6003-M-Q)
% AEIE WNC0603-M-Q. WNC1003-M-Q. WNC1603-M-Q. % ARIE WNC6003-M-Q DU ) —ZIREE (75 Y+ LRE) &
WNC3003-M-Q D J ) —ZIREE (TS >V v E7ET) ERLE T, ~LET,
SEEEETEIE P91, P792 D SeERE AR P791. P792 D
[T7EFR2A47 (QVFANO—=0%247)] #BBIEEN, [T7ERE247 QIR bO—0247) ) #BEBIZEL,

M10Z2 3114

%
Q
&
1<
N o
pus Eh fog
- e X
—@mmec* ]! QU ol At
III\J_ ”\',32
—mEhw ! = "\ —@Erh 14! <« 5
| ~ 0
= e
S 3% @ 50%1
DX X1 i i
< 45° s
M60 X232 *1
! r
|:|‘y717’d'i’—l~/l \ Hk\t‘/ﬂlz_’d'f—h ‘ ‘
avozrs—t Jil  [[kexvzrsE=t
¢ BE
$BA R IAVIN
¢ BE AEREE
BA L - e SOvag RV e XLRTERDEEWNC OV YR bO—9 24 T ERNETT,
L VAV @ %2, 757V ¢ FREEDS 0.5mm £ TOEWNR kO—2 &#ER
o A oy TI7—02yvFLIEHBE. P79 D7 — v EMAOHEE
@ = LEDODHRT—7IERLE Y. BHA bO—7EERT
= TREACEEL,
X2 | B 1LWNCAY TR A= 2470DaV2 7 bRV
I7 e YRISHRLEF T, TV HEe LT
BRATEEEA.
($U) REREBRE 7 YRR T 2RELRBY ET,
2. ITFEYI VG F v— ME P99, P800 BB FEE LN
S - K BT Je- K BT
(WNC0603/1003/1603DI54) (WNC3003/6003Di54)
© 29Ny REREHTZ* ©aVRI M RIVNT ETREETE

HREARIR EB
ED 0.1 J>2% bRIVEASSY

7/ Rz63

/Aww .

\/\ : Rz 63 l — gh}ég[

1\ R Ry

N — & s =

i FM

Vi s

02 GEE'D'
EF£0.05
sty RERIET A1, ARETEICADE TRMELT VR MRV M EERT BB, RRETEESEICMELT
<FEL, <REW,

797A *EvH/N\y RFEET 55613, EEE Y OMKICTERCRLEL,



O ERRT

IS
BIFEREA

FRER

i / Be R

ST

WNC 060 3 -

% - BRSOV TR BBLEHhE L EEL,

© NRTERS K UBTERIN T &R

I7 Y5

(Rz=X © WNC0603-M-Q. WNC6003-M-Q)

v R—tAh

744 ~No.

A 7579 v aferesR (MR
M I7 VYRS 2AT

NJI—2 3> (QiEIRE)
Q:I7ERAVIAA—V424F

(mm)
iz WNC0603-M-Q WNC1003-M-Q WNC1603-M-Q WNC3003-M-Q WNC6003-M-Q
TSI vAO—7* 13 13 16 16 20
A La—o* 12.5 12.5 15.5 15.5 19.5
A 87 94 102 117.5
D(FEUXEy F) ¥ M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5
T 134 13.4 13.2 169
([}t 9 9 10 12
W1 8 8 8 10
X (U xR E) M6X9 M6X9 M6X%9 M8X12
BA 8 8 8 9.5 10.5
BB 3 3 3 4 4
BCH! 8 8 8 10
BD 3 3 3 4 4
BE 9 9 9 1.5 12,5
BF SR30 SR30 SR30 SR30 SR50
BREEY (BXEY) d1x4 d1x4 d1x4 $1X5.8 $1X78
oy S5(NOK#Y) S5(NOK#Y) S5(NOK#Y) S6(NOKEY) S8(NOK#Y)
EBEE X1, XIEHEREIWNCAYI R b O—o%24 T ERTETT,
© YNy REREHTER
(mm)
BRIV i e WNC0603-M-Q WNC1003-M-Q WNC1603-M-Q WNC3003-M-Q WNC6003-M-Q
EA 2597-98% 2597-9%% 2597-8%% 30735 497 9%
EB 9.5 95 9.5 75 7.5
EC 6 6 6 7.5 8.5
ED 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
EE 14 14 14 12 12
EF 75 75 75 53 53
EG 17 17 17 21 3.2
EH 20° 20° 20° 45° 45°
HEEARTH max. 6 max. 6 max. 6 max. 8 max. 8

ARHEE X2 VYN MDERRAREZHEADSEIE AR LYV TREMETTHIENBIET,

© Y27 bRIVET7 ZET2EETER

(mm)
WNC0603-M-Q
PO 251 7 WNC1003-M-Q WNC3003-M-Q WNC6003-M-Q
WNC1603-M-Q

FA 8 10 13

FB 45 6 8.2

FC 9 115 14.5

FD 35 5 6

FE 8 10 10

FF 6 7 7

FG 1.5 2 2

F) 6.8 83 10.5

FK 2 3 4

FL 9 12 1
FM 1.5 15 1.5

X M6 M8 M10

ouvy S5(NOKEY) S6(NOKEY) S8(NOK#Y)
3224 bRV ASSY XLD-M6SP XLD-M8SP XLC-M10SP
2E ME SCM435: &+
SE REILE ([ utE]

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

NIF-9507

JAVI 2R

BHNG
X

ERFIE - ZOM

BE
Ny o7y TEY

WDC

NAINT—

WNC

IF7avIvIvg
WNA
REIOy Y
+v bk
DZ-R
Dz-C
LZ-S
WNZ-SQ

798A



797B

ININTD—=IT 7= R—bF e 9imnzgztes7s

© SAtiE

¥ AEIE WNC0603-0IM-E, WNC1003-0IM-E. WNC1603-CIM-E,
WNC3003-[0M-E D) ) —ZIREE( TS VI v Z L) B RLE T,
e ETIAIL P795, P796 D TINXFZLEZRA T ABEELIEEL,

model WNC-M-E

© N2~ E(WNC6003-0M-E)
% AR WNC6003-OM-E DU ) —RIREE (S5 viF LB ) &
FLET,
SMEE TR P95, PT96 D) [\RELSA T ) BBRFEL,

M10% 31 131

% g —@mh 11 1 '
Zm@rh BCHI gL iﬁ\ - 018 ”\\JE_I
O =1/ NI
IN
™K
[ N
i 11 = ZmEh 14 o~
@ W -
< ¢ 5051 ©
pESE -
M60 X 2% %1
OvoI7R—k KUY ITR—b
N
o8t By ITR—F 4 [
®BA L JACIN
®BE
BA mp RIVE
<8R itur g || LEIRBNE  wm
o A oy ¥ 1. %1 BTEIE WNCN\ZFEZ A TERSETY,
@ - LWNCNARFEEZA TNV RS MRV ET 72V HRIC
=] TR T, T7 e e LTEETE S A,
Xz2D) O EEE REREBRE L7 £ Y SMICIR T 2HRELH DV ET .
2. IT7HEVI VI Fv—RE P99, P800 EBIBL EELY,
(o)
-k WiE K-k HiE
(WNC0603/1003/1603D354E) (WNC3003/6003D154)
© v 9Ny RFE&EHTE ©aV329 bRIVNT AT REETE
HRFEARI® EB
D01 a>2%4 RV BASSY oy
Rz6.3
/\EH° N XRY
= <
== s s—t—g—1g
Y IR Ry =l R ="
NI LT 5| ¢ = L
Al T [/
'\: \ E[ M FG FF
/ FLE FE*0-
0.2 PEE'!
EF£0.05

XE YNy FZZET BI5513. FRFEICEDETEIELT
<rEEW,

KAVEY MRV ZIERY 535513, AREZSEICBELT
e,

% YNy REZBRY ZI561E. BEEE Y DRRICTEECRETL,



O pRERT

HrEIHEE

B R/ R

FERER

ST

WNC

060

H

B

I7 e Y5in

% - BRSOV TR BBLEHhE (T,

© NRATERS K UBSERIN T &R

(=X © WNC0603-LM-E. WNC6003-HM-E)

95— tA
FH4 UNo.
TSI NRERAN

A 7509 vEnferEsR (M EIRE)
M 7 HRIE2A T

NYI—2 3> (EERE)

E:NXFLEZAT

(mm)
iz WNC0603-CIM-E WNC1003-C1M-E WNC1603-[IM-E WNC3003-CIM-E WNC6003-IM-E
TSUIvAIO—oH 6.5 6.5 8.0 8.0 10
A 715 78.5 84 99 -
D(FEU Xy F) * M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45% 1.5 -
T 19.9 19.9 212 249 -
Vit 9 9 10 12 -
W1 8 8 8 10 -
X (U xR E) M6X9 M6X9 M6X9 M8X12 -
BA 8 8 8 95 10.5
BB 3 3 3 4 4
BCH 8 8 8 10 -
BD 3 3 3 4 4
BE 9 9 9 15 12,5
BF SR30 SR30 SR30 SR30 SR50
BEE Y (BXERY) d1x4 B1x4 B1x4 $1x5.8 $1x7.8
ouvy S5(NOKAY) S5(NOKEY) S5(NOKEY) S6(NOKE) S8(NOK)
EREIE X1 XIETERWNCONRZE L2 TERSETY,
© £y REETER
(mm)
SV S5 WNC0603-IM-E WNC1003-[1M-E WNC1603-[1M-E WNC3003-CIM-E WNC6003-CIM-E
EA 25743 2597492 25739 397993 4975308
EB 95 95 95 75 75
EC 6 6 6 75 8.5
ED 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
EE 14 14 14 12 12
EF 75 7.5 75 53 53
EG 1.7 17 1.7 2.1 3.2
EH 20° 20° 20° 45° 45°
HREREAETH max. 6 max. 6 max. 6 max. 8 max. 8

ARHEE X2 VYN FERRAREZEASSEIE EARMIC LYV TREMETTHIENBIET,

©aY2 9 bRIVET ET2EETER

(mm)

WNC0603-[IM-E

SRR WNC1003-CIM-E WNC3003-[IM-E WNC6003-[IM-E
WNC1603-CIM-E
FA 8 10 13
FB 4.5 6 8.2
FC 9 1.5 14.5
FD 35 5 6
FE 8 10 10
FF 6 7 7
FG 1.5 2 2
FJ 6.8 83 10.5
FK 2 3 4
FL 9 12 n
FM 1.5 1.5 1.5
X Mé M8 M10
oury S5(NOK&Y) S6(NOK&Y) S8(NOK&H)
27 MRV ASSY XLD-M6SP XLD-M8SP XLCG-M10SP
SE ME SCM43558E #4
SE REILE ES|gubsd

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fifEReD

#R—t

>
{
.
N
di
\
N|

NI - h735

BHNG
X

ERFRIE - ZOM

BE
Ny o7y TEY

IF7avovIv4g
WNA
REIOy Y
+v bk
DZ-R
Dz-C
LZ-S
WNZ-SQ

798B



ININD—=IT 7= R—F z7e0v

OIT7eYHIEZ2A T (509 varERsR

MCTRD& S BERERTL. T7 424
NG

R W
[CTPIEP2OERZRIET BT ET. T—IHKR—
TV vEEERDMIAE T,

cD—VEEEEC VY VI LEVEED S, BHPERE.
KREARICHMIDH ST — 7 THERICEERANNTAE T,
c FUFICEBRA Yy FRUHLEB LT, SREREENMTZET.
IV IR =T PHRBALICK WEREGST

YTFr—t

model WNC-M

M IT7EVYRIEZAT)

@}Eﬁﬁzl

WNC 060 3 - I%

ies

75T v ENERERR | MiEIRES

BIET,
ll%ﬁﬂ
I7 &> FEKEE  0.1MPa
WRIT7EY
A—H— SMC CKD
&R I7FvvFEoY FrvITAAYF
R ISA3-G GPS3-E

O I7EVFIBEVDT—IYR— b EREH: 16

WNC ) ) —XBE (Z7€ 2% OFF)

~4%

WNCTSUIv bR - T—J#f (Z7+>% ON)

s@eE oN) 277

=7 vy
> EB BERL (OFF)
------ > s
I7v BTV
Oy 9y L7 R— I R—b
p2 —
TAIVZ 5um
I7EY [ ,{::i:"@@
HHAT T E
P1=0.1MPa

B 7 SRR T — &

P2 —
74)119 5um
I7eY
m%ITr
P1=0.TMPa

T—o##N N) =752 Tv\xH (N) +E£>FHEE (MPa) X U2 (mm) X /4

WNC0603-LIM-[]

WNC1003-C1M-[]

WNC1603-[1M-[] | WNC3003-[1M-[] | WNC6003-[IM-[]

U mm 9 9 10 12 18
F5vvvnzhnE2 | L BNREAT 1.8~2.9 2]~ 2 2P 3.6~43 6.4~7.5
H 38\ %217 21~43 3.0~44 3.2~44 4.9~6.1 8.7~10.4
N|Q:mvsAata—4447 21~49 3.1~51 3.1~55 4.8~6.6 8.7~12.5

AEEIE
1L BET—UOENT -7 DIFE.
%2, TV I v N\RODOEEIE. NREFEHEERLE T,

BEITSCTT =7 DRIESERITTIEEL,

T T DRBEHER - N\ DFEFICEINT Y FDRBVET DT, T—7#ANDEEEELTEL,

799

T RLEFBEDHBVET,



pEEE | RRET SR S VYTV S o
R e e | R LN i A LA PEAPME et (YxesSMEK
(@R
W7y 9Fv—k 9597
IT7EUHT1RICT—ITFR— 18ER {uE RS

I7 Y HHEE P1=0.1MPa D&

NIF-9507

0.1 (AT [EPT)
= s BT - n75
N Rl ZEE EE L LR R bl Sttt IV HREE (ON)
| |
= EHHE
| |
tH ‘ ‘ -~
H | |
% } } EREE - 20t
| | (L EP2)
0 | | | |
‘ ‘ ‘ ‘ B8
I OFF } OFF—ON } ON } ON—OFF } OFF Ny s 79 TEY
N [ [ [ [ C
ITE | TTEL IFEY | IFEA | IFEA | I7ES | I7EY e
=2 I } } } N INT—
A7 | Doy R—bE | UU—RRE | EAETOET | OvsRT | OvsmiTRER | UU-—R%ET
. . N | | WNC
R IFEY | IFEY | IFEA | I7EG | I7EY)
=3 | | | |
AT | T R—REIE | UU—RIREE } T—IA } Ovo5ET } T—¥H } JY—R52T I7avsvuvY
WNA
EEEE 1. EABEICL ST BELBECSYREETNNE CARTERBYET,
BHEZEEANE < BoftE ik, F—N\—h—ILEBBE LT REL, G
DZ-R
° —+ Dz-C
ITEY 1 BIRT—I K- 4EHEE o
< H _ =5
T 74 H AR P1=0.1MPa D& .
0.1 (AT 77 [EPT)
g
2
SO TP et Gt Bt T Y REE ON)
| |
| | 32(
oL—> } } >— (LVHEP2)
I7eY OFF } OFF—>ON | ON | ON—OFF } OFF
I ‘ ‘ I
I7E | IT7E/NIVT I7EY] | ITEA } I7EA } I7EY] | ITED
fiat | }
BA7 | T-UUE-ME | UU-RRE | ERRTAUZER | OusRT | OvoRRTERE UU—RRET
N2 | TFEALT TPEY | I7ES | I7EA | I7EQ | I7EY
‘;gJ: + }
847 | g-oE-tiE | UU—RRE | J—sA | OvsRT | U—OmE | UU-R%T

AREE 1. FARRICI TR BRLEBFICKVRHEENNECBZDZTEABYET,

RHEEENNE KB OFIFEIE. F—/N\—KR—)LEHR LA EEL,
2. 1BDT7EYFISHLTERYT 57— R—ME4BUTELTIREL,
BRI27— VT R-FOBNZTED L. RELIBENMESNGWEELNHY F T,

W iEEs

1.

ARG TR DTSV I vENERBAELTRAETNTEIET,

T DERERBELTERT A5 FIENATE75Y 7 () DREEGEVET,

TIVIvDERRENRT ELE T IV I AT —VICBELEBRICBRE B TOY 7 L. 7—7 EOBICRBNELCT.
FHRICL O THEERORIBR T HRND BN E T, FTv IR RERER A —2A ) ICC TV I v BERRS~1#ZBRIC
HHEEZEREL. TV EOBICREAINECHENIEZEBLTASTRALIEL,

L VT ITVR-MCBER IV EMEL CSERALIEE WV, TV 2o RETEALISA £ Y VI B EVTTHIR LI ENMEA L,

D= R—bOEBERRP I 7V FRIBORREGVET,

WNCIEEZ A TDAVZI MRV EI T LY RBICRB LU TR IT7 e Y RIS2 A TELTERTEE A,
RERERRE T7 2 USRI T ZRENHIE T,

ITERT—VMERGEICE) THREEINECEDIHEIE. TREMER. —RHIC T 7z LS TTERALEEL,

800



801

ININT—ITIT—0HKR—}

© 2529 FRIV RETE

model WNC

¥ ABAVEZY PRIVEMADIAY 2T FRIVE (TR2yFAV L) ZEEBRICTRIABEENDHEDBEL L TIREL,
Y TAVEIMRIVLE (FRYyFAV L) REFBEROIERE] ZERTIEL,

(mm)
SR | WNC0103 | WNC0353 | WNC0603 | WNC1003 | WNC1603 | WNC3003 | WNC6003
EB 22 3 45 45 45 6 8.2
ouvy xRy EC 5 6 85 85 85 10 125
A —Z v ED 15 2 35 35 35 5 6
. J\ E : EE 45 6 8 8 8 10 10
s N i £ EF 3 45 6 6 6 7 7
V= EG 1 1 15 15 15 2 2
0 || e EX M3X05 | M4x0.7 M6 M6 M6 M8 M10
EE+0.1 0% 5525 (NOKE) SS3 (NOKEY)| S5(NOKEY) | S5(NOK&Y) | S5 (NOKE) | S6 (NOKEY) | S8 (NOKEY)
I8 MAMERMVY 06N-m | 16N-m | 5N'm | S5N-m | 5N-m | 10N-m | 16N-m
BE | HE TUN—R S45C
BE | FIAREE | HRC29~33 HRC45~50 [ HRC50~55
BE | RELE = 2EBLEE

©IaYE27bRIVE (TRYFAVL) REHRERFOITESIER

@IVEIULRILE (TRYFAVE) OBEIE. TV v NNRXAICHLT30% UFT. TEASLEL,

| WENG]

TN HER@

BRE 0% UT

ﬁ KE-ZEVTAD

@® ) WNC1003-L DIFE. I v /N%/1& 2.1 ~ 29N

BTODT

A2 bRV DRAESZ =2.1X0.3/9.807=0.06kg &7xWET,
fefele 7502 v DREIEN - NROFEFICEY. NSVFHHYETDT, BERFBEHEVNEKETD

TEREHRELET.

@ BAIRVEDDIEE. IR T bRV MRETTEICEDE TERIEL T REL,
T2y NROEESSUCRABFELBEOEEZRET S/ v o7 U MEBEZHALTVEITDT. XVEBD
DTEDEGDEDEFERAT DL NEXAPEMA FO—VICREGHE L. WIBPEEARDREREEDFT,

VBRI ERIVE

VBRI ERIVE

T509%

A

) N W

JVIT I NS

TV Vv REREE

O
-~
L

-7

&




IS
BIFEREA

FRER
i / Be R

© 7SI v INRBTE

SIS

7t

P SIY

X NBT VY v NRUNDN\ R, BERICTRFBUEFENZIHEDEE L LTIREL,
NXZEEENDIBEIE. &7 TAVETMRIVE (FRyFAV L) REBUESOIERIER] Z2RBILEV,

* ARIFY ) —RREERLET,
* E. ES. EQITIFBEMA bO—v&EELH Y £t A,

a2 bRIVE TV wINER
i
©
— INEARY
— A
9 =
©
)
% /
75v9% | g || oy
T509%
FG¥1 | AbO—7
FF 3
(mm)
WNC0103-07 | WNC0353-00 | WNC0603-C0 | WNC1003-C0 | WNC1603-C] | WNC3003-C] | WNC6003-(]
PO S WNC0603-CIM | WNC1003-CIM | WNC1603-CIM | WNC3003-CIM | WNC6003-C1M
WNC0103-C-E | WNC0353-[J-E | WNC0603-CJ-E | WNC1003-CJ-E | WNC1603-CJ-E | WNC3003-C)-E | WNC6003-CI-E
FA 1.5 2 35 35 35 5 6
FB 26 34 5.1 5.1 5.1 6.8 85
FE 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 1 1
FF#1 14 13 1.1 13 17 246 31.6
FG*1 9 6.5 46 6.5 9 16.6 216
TIUIV%A MO~ 5 6.5 6.5 6.5 8.0 8.0 10
BHA ~O—7 47 6.0 6.0 6.0 75 75 9.5
(mm) (mm)
- WNC0353-Q | WNC0603-Q | WNC1003-Q | WNC1603-Q | WNC3003-Q | WNC6003-Q s WNC0353-(-S
HIGHE WNC0353-EQ | WNC0603-EQ | WNC1003-EQ | WNC1603-EQ | WNC3003-EQ | WNC6003-EQ HIGHEER WNC0353-(-ES
FA 2 35 35 35 5 6 FA 2
FB 34 5.1 5.1 5.1 6.8 85 FB 34
FE 0.5 0.5 0.5 0.5 1 1 FE 0.5
FF#1 24 24 31 316 38 45 FF1 95
FG*1 11 11 18 15.6 22 25 FG*1 45
TIVI%AMO—Y 13 13 13 16 16 20 TIVI%A MO~ 5
B tO—2 12.5 12.5 125 155 15.5 19.5 BMA O—7 47

AEEE 1. Nty PROFFTE NRBEROFGTENTICESES/NRREAZTOTILEL,

©7vEYY
@ B NMIZBRILT BTV ERHNEABELTBYET.
FMIE P.813 EBBEVE T,
WNC %%
LZ-S ]
==l

Be—o
U

LZ-S

IHR—ZR

WNZ-SQ

DZ-R

DZ-C

((YKeSMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiBRD

NIF-9507

JAVI 2R

BHNG
X

ERFIE - ZOM

BE
Ny o7y TEY

WDC

N INT—
I77—9HK—

WNC

IF7avIvIvg
WNA
REIOy Y
+v bk
DZ-R
Dz-C
LZ-S
WNZ-SQ

802



803

ININD—=IT 7= RK—bF as=m

©FESIE
O HREtEDFEEIE
1) HiORR

O BRHDAKRZERD ETEACREE

® T—UFR-} t75/7’%‘#ﬁ"€@ﬁﬁ3’6i’%é\ R— A&

95V TND 1S EUETTEAEN
952 Th

YR—bHZ=05>0TH X115

2) BEITISLT -7 DRIEHRE
O BETV— VL. BEOY K- MERKIE. 75V I v N\xAH
J—VEE%ZLEY. VU B LEFRBENHVET,

3) TS UINIKIET ZBYFAY MHARE

O XY, TRYFAYMERMIFIRETHERLTLEEL,
TSI v NZZEETZ2EDOHELEY. TSVIvHER
LEEA,

@ T7RYFAVIMUIBT OV YT EELY FLTLEEL,
THIRENEA L. BERRODRAEZY FT,

THEYFA B
O

4) ARV IUVFICERRIE TS VY v REEZRELTILZETL
O ANy BERTSVIvITNET BE. BBARDFELEL.
EBBYR-MEERBEONE LA,

5 BEDERBRE TS VI vICEBERGEVTIREL,
@ HHEBDRAPHBIIBICOGHYET,

6) REPEERFILFETOFEAICDONT

@ =HONPMERI BHAVIVATIE. 7—7FR—bzOv s
REICLTTEALLLEL. ZTOMDFMIIOETL T
BN EhE T,

7) 7V —VRETOFEAICDONT

O HEEZHSIRIECOHEAT 2BEIIgREHLaEhE < ffEL
BUERLEMEICK Y. T—0FR— bREORBEDNICCHHT
TELBVET,

8) IS UIYvEMEREEMB T 2 THE

® BRIE. ZIVA M O—UTO05~1MEETT,

@ BEFVUVALAKIC, VU —REOERERTEZEELT.
FryvIREREARR (A—21Y) ZCERLRETL,

O HEREHNREWVBE. 7—V7ITEEEBEDOBHIQRY HAEL,
D=7 EXAFIDELCTRETOY VT RBELRHYET,

?@@

model WNC

9) XY hFR—DBEYELNE

® T—UYR—-MNIEDTIHESY )V ZEERICERE LET,
FERARRZERL. TERCENOTAHZRIT T TN

O FHRNERITTICEAT 5L ERGRREZFEONEVISE
BHYET,

® WNCOT03( A &%
T,

IMIEX1.0 H 1 X)IE, AY kK- FE

/\.

O X

10) 7 =7 Y R— FRYHEDTEEE
® V7Y R bRYE. EEAEEICKTE. MOREE
EECRIFOoNSE DI LTLREL,
TEROBMMAETIE. HEZEEA CZIFHIENTET.
WEICKZ2EMBOEMPEEZREBT 2ENDHIET,

[N G

@ MREEF v bDIEHAIFICEY O
D=0 R—rREEERY. =2
BEETHEEZFZ LN
TEE A,

fBeE+w b

&RE70v7 A
DZR

@ EEEMEHKFETEL
AFIHREL. HEZE
RIFBIENTET A,
e RV MERITEY

WS AWIET BBAL \
IOy
BUET. 72 S

X FEE S b
-
9 | Reerytr

@ EHEEZZRTIEEITOVIN
FOTWBedH., REEZITS
TEDNTEXEA,

BEE7Ovy
LZ-S

[O KA

O

BHEIOYY -
DzZ-R



BE e R e | e [N -
wonR | orww | wh eosm OWTE | Trevvss DU roevy | zesE | ([ K@SMEK

MM F 7ty MEFEPABMEALGEVESICLTLREL,
O TROLSGEHAE. FEICHTEEMEMEMLET,
FHEDNREVZRIE. NEEMOBIEZRIBEINHHBIET,

F7Ev b

& o,
(1Y

Harmony in Innovation

iR
+
9507

fiflReD

® BT EDEEEE

1) ERREDHES
ORI IT T4V EEBLIERGI 7 ZHELTIEEL,
O IVT) T —2FICKBEHIEFTETT,

NIF-9507

2) BEFOLE W7 h73
QO EE - -BMF - VIVORGENEFE. +OBETITVI VYT BB
BABTLDETHERALETL, piees )
BRI PYIMELS. T7 RN PEMERRDRERAIC
EERIE - ZTOM
TWET,
O ARITIEI7ERIBADIE « FAEMEAZFHIET BHEEIE
E A} B
BRIFTNEL A Ny o7y T
WDC

3) Y—IWTF—TDEES

® X VMEHE 1 ~ 2 WELTENTIREL,

® V- ILT—TOYPNIHELR T 7 RN LEERARDRRICHEY EY, WNC

O RBEMIFRIHEBRNICEYZEAT TRV, (FEREZEFR
ICLT. BEGHRIZ{T>TSIREL,

I7ayovIUE
WNA

4) AAROEAT EE7avy

® FEQETIE, EEY—IVAO U Y/ DFApmiBlcEsL, b

TED MY TRF TR E N, B
Dz-C
i XIYAR # b LY (N-m) LZ-S
WNC0103 M16X%X1.0 5 WNZ-5Q
WNC0353 M22X1.5 10
WNC0603 M26X1.5 16
WNC1003 M30X1.5 25
WNC1603 M36X1.5 40
WNC3003 M45X%1.5 63
WNC6003 M60 X2 80

Q@ O0VYIIIET) - RzEEEH L TLREL,

® HRFRETHMAIIFSZLE 0V Y TICRENPRESNRELPT <
BTHEYT,

©® BEULD MILY THEMIF B L. BERARDRERICEY EY,

5 7RYFAY ORI

O TSVI v NROPRITEEL T REL,

® T R- bDOHEREZRKRLIREICT, 7509y
FIHD_EMDICR/NFZEIF @Y EHE L. FTRD LY

I TR TSTEE WL,
iz Flnr I YA X #fd ~ Vo (N-m)
WNC0103 M3X0.5 0.6
WNC0353 M4x0.7 1.6
WNC0603 M6 5
WNC1003 M6 5
WNC1603 M6 5
WNC3003 M8 10
WNC6003 M10 16

% HIEFEEIEI P05 ZBEBLTLZEL,

cBUROEOIERER - RE/ 2R * {RE

804



AREIE

©FEFE
® Bk EDEEER ® R - 2R
1) THGM#HEBBRERF >ADERK> TLREL, 1) HBOEWMAN L & ESTROER
© HZEEMEREEA LR - ZBOIRWL. X7 Y RAE I O BREBEENTERE, WA DZE THILLEPREN LOES
RAGHHEBREF ORADTOTLLIEEL, DEENTWB I EZzMHE L. ENRPERZER L CHIE -
I7ERPICENDES G I LZMRBLIRICTO TR
2) RE2ZHBRTHE TIE. BEOIKRL. A LZETICIThAEWL T,
TLREL, O BEFBTZHEIF. NIV PEHMOREHEVHHER L LRIC
O Hi - RBEOR[URPERIE. RESMEDRETHILLELHEE To2TLREEW,

FLEMBENGZENTVE I LZHRLTHSToTLREL,

@ BBEMNT &R LRDRS2WVBEHNESNTLS T EDHER 2) EXbray R TSI v AYIFEMRISERLTILEL,
ZTV. EARVERZER L. JAE - T7EBRFICEALEL O RAEIENHPEE LLEFERAISE. NvFr - V- ILEZE
BofTEZEBBLTIH ST TCLREL, BT, BERRYH - T7RNORREGVE T,

® EHFELBEROEBOIMN LI, BEBOREN LA >TWVWEHEE
HHYETDT, BEHNTH2THSTo>TLREL,

@ i - KEZBEHY S55IE. NIV EPEMOEEHGELDH

BLEBIT>TLREY,

3) VST (UVE) BFRE. 7SV T (U VE) IKENGENT
(REWV, FEHEN, FHDOREICEYET,

X ugh

3) fIBRHIERE (SWQ/SWT/SWP/VRA/VRC/VX/VXE/NXF/WVS/
WVG/VWH/VWM/VWK) OEEEE (7 —/\BEEmPEEME) (&
EHNITERLTLIEEL,

® B RDIESE (VRA/VRC/VX/VXE/VXF R <  SWRIFT7 70—

4) B—. 7—UDBETBEMRICER. 7— 7 HEERICIZEDIC R— MIEDBEDH) ITIF V) —Z> JHE (T7 70— ##8)
ADBWVWEWE, RE2EREERLTIEETL, DB, BYOREDREEITO CEDERET,
BL. B&ELIZENPHEOH ZBRESERETERVEES
5) PREPBEIELEVTLREEL, HUEITDT. 7—7 - INLv MESRBFIEYHENT L %E
O DBEPYEEINET L. REBABAN TH > THRIAD TEEL BERRLTEBELTLREEL,
HYET, ® FNHEELEEFEFERTSE. NBRADBEARPHEAR.

I7RN - BRNOREICEY ET,

4) BEE -BMARILE - Fv b - LD - U Y BEITEADHEVD
EHICIBO RRZT > TSREL,

5) TEENRICHIEDHEVODEER L TS IRE L,
6) BEIRAL—ATREENGEVHIHRL TILEL,
O Hic. REEKE L&, BEBISBEIZELIEBETS

TEERRBLTSEEN,

7) BRERET 256 BEFAX - KDEHLSRE L THER
IETIF2TLREL,

8) F—/IN\—KR—JL - BEEGHZICBRLDF LT,

905



R EDFEEIR RF - IR fR3E

® Rk

1) RILAMA
O HRDORIEMBIF. SHTBHER 1 FH¥. KLIIEBMAKE
TEDSBEVANERETNET,

2) {REEEEE

O RIBABHRICEHDEFICK > THEPTESGZE CIIBEE.
ZOHBOHBEDOZIME IE, BBEZHHOEETTVET,
L. ROEBICERET 2 L5 GRHADERICHND S HE
BEE. TORIEDHREELNSHEATE TV RIEELRT,

O ROBSNRT - RRDTDONTVEVEE,

@ ERAEMOHITICL Y. FEAGREDTERAIN. INITER
THWEL EDHE,

G FAEANORETEERPERRVICKS15E,
(B=ZBORETAICLZRBLELELEHET.)

@ HEORRAIN HHBMAUNDERICKL 55,

® HHDBT O UANDBCEPEE, BN TH - BEBELT
WEWBHEPEEICERY 555,

© Zof, REPKEBICERL. SHOBETEVES,

@ BEPHITERT 5MRBEBAE IIIBE A
(AL - TSAFVY - V= IIMELU—EDEEME L)

LH. BAOHEICL>THEFREINZEER. RIEDHREELS
RATETCWREEY,

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NIF-9507
HR—F

JAVI 2R

BHNG
X

EBRIEA - TOM

AERRA

RO LORESS
(55 22

RHER
2iHE
HR 4R
HE

ES]
i

EELR

906



Manifold Block / Nut
EEJOQv /7y b

model DZ-R
Model DZ'C
Model LZ-S
model WNZ-SQ

& A Az 20/ (£ FR )

WNC

Model DZ'R
WNCHEE7av s _

S isAERRHZ T T WNC
WNC-E i ‘T/ HR—2

WNC-EQ
pZR TE UE

Model DZ = c

WNCH
7S5V IREFY b

X ARz WNC
WNC-E
WNC-EQ
WNC-Q

813



BEJOvy EE7OvY
([ K@SMEK

EARR / ERG FERFR / NETE Harmony in Innovation
fmE R
1 A A2 =0/ 65 AR 9537
fE R

WNC(WNC-Q%& &) :
Model LZ'S
. L7-S | NV -Hh73
WNCREEIOv Y - ’ﬁi
] TERS
S SkEERRZ I - WNC =) € [ fiite3 00
WNC-E ——
WNC-EQ EREE - TOM
IYR—Z
EE)|
Ny o7y TEY
WDC
INAINT —
IT7T—UHR—F
WNC

I7AvIvIv4E

WNA
moset WNZ-SQ
WNC-QERE IOy & ozf

ASHEERAZ I WNC-Q

814



BREJOva/F+vy b model DZ-R/DZ-C/LZ-S/WNZ-SQ

OWNCAREE7Ov Y A G Re
AT FE—F

u'
i
i

1

e PR
= E.an R
DZ036/0 - R (2

AR 7H41 > No.
(F&ER) (BRDN— 3 1ER) @ —_

D)
o iy
! 4-¢D l;i)

B
DA Rc
Ay 7 KR—k
(mm)
i DZ0220-R | DZ0260-R | DZ0300-R | DZ0360-R | DZ0450-R | DZ0600-R
WNC0353-[] | WNC0603-[] | WNC1003-[J | WNC1603-[J | WNC3003-[J | WNC6003-[]
i WNC0353-[J-E | WNC0603-[J-E | WNC1003-[J-E | WNC1603-[1-E | WNC3003-[J-E | WNC6003-[J-E
Hib B WNC0353-EQ | WNC0603-EQ | WNC1003-EQ | WNC1603-EQ | WNC3003-EQ | WNC6003-EQ
WNC0353-J-S
A 28 35 38 45 55 75
B 21 26 29 35 42 59
C 19 19 22 22 25 25
D 4.5 5.5 5.5 6.8 9 11
E 9.5 9.5 n 1" 12.5 12.5
F 20.5 24.5 28.5 34.5 43.5 58
G 2.5 2.5 2.5 2.5 3.5 3.5
P 2 2.5 3 3 5 5
Q 7 9.5 10 12.5 15 24
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
EHE ) C2 Cc3 C3 C3 Cc4 C4
HE kg 0.1 0.2 0.2 0.3 0.6 0.9

EEEIE 1 ME 40 RELE: REE(LRE
2. BRIVNEINBLTEYE A CHEZSEICRABEITSC FRLTREL,
3. WNC-Q: BV TR A= 24 FITEHELTWE R Ao (WNZ-SQEVEEL TEELY,)

©WNCRZ >V IRH v b
30

ERETR

DZ 036 0-C
91Z2 | | F¥rvNo.

(@) (BRD/N— 3 V1ER)

iy
N

B 4-¢D
CJA C
(mm)
jiZ=" DZ0220-C | DZ0260-C | DZ0300-C | DZ0360-C DZ0450-C | DZ0600-C
WNC0353-[] | WNC0603-[J | WNC1003-C] | WNC1603-[] | WNC3003-C] | WNC6003-[]
WNC0353-[J-E | WNC0603-[J-E| WNC1003-1-E | WNC1603-[J-E | WNC3003-[-E WNC6003-C-E
Fickasf | WNC0353-EQ | WNC0603-EQ | WNC1003-EQ | WNC1603-EQ | WNC3003-EQ | WNC6003-EQ
WNC0353-0-S
WNC0353-Q | WNC0603-Q | WNC1003-Q | WNC1603-Q | WNC3003-Q | WNC6003-Q
A 28 35 38 45 55 75
B 21 26 29 35 42 59
C 14 14 15 16 18 22
D 4.5 5.5 5.5 6.8 9 n
M (FUXEYF) | M22X1.5 | M26X1.5 | M30X1.5 | M36X1.5 | M45X1.5 M60X2
HEY 2 a3 c3 c3 c4 c4
B2 kg 0.04 0.07 0.08 0.1 0.2 0.45

AEEIE 1. MEI45C  REUE: REELRE
2. BRIVEEINRBLTEYE A CTEZEZICINB S ITBC FRELTEL,

815



EEJOvy BEJOv Y
EEER / ERG iR [ AT E ‘ {‘ I(Har.moanmaE!(
e . {iERs
©OWNCHEEZ7Ov Y EEY 1 A b FE— b ‘ 93597
W :
= : \ iR
iz N 4 ] |
EI ~N NIE9507
LZ 036 0-S Tt RS =5 LZ0160-S (/&
x| L sveone | w | \ AMTEBIELA,
(T2 BWRON—Y 3 V158 {‘3} B {&
1 » " —
B 46D . E Qv H— b NIV - h75
! JA ' C Rc1/8 ?\:/ TS
X
EREE - Z0f
(mm)
At LZ0160-S LZ0220-S LZ0260-S LZ0300-S LZ0360-S LZ0450-S LZ0600-S -
WNC0103-[] WNC0353-[] WNC0603-[] WNC1003-0] WNC1603-01 WNC3003-[] WNC6003-[] Ny 79 TEY
| WNCO103-[J-E | WNC0353-C)-E | WNC0603-[J-E | WNC1003-CJ-E | WNC1603-C)-E | WNC3003-[1-E | WNC6003-[1-E wDC
Rl i WNC0353-EQ WNC0603-EQ | WNC1003-EQ WNC1603-EQ | WNC3003-EQ | WNC6003-EQ i
WNC0353-[1-S IFTI— oYKk
A 25 28 35 38 45 55 75 WNC
B 18 21 26 29 35 42 59
C 26.5 30.5 325 335 345 375 M5 I7OvsIYUVE
D 45 45 55 55 6.8 9 1 WNA
E 10 14 16 17 18 21 25
FBUXEyF) M16X1.0 M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5 M60X2 Fv b
p 2 2 25 3 3 3 3 [0zR
Q - 7 95 n 13 15 24
EEY (@] (@) a3 (&} (&} ca ca
BE kg 0.10 0.12 0.20 0.24 0.34 0.52 112
AEEIE 1. MES45C REWE: 2EEBCEIRE
2. BRIV MERBLTHEVE B A, CHEEBEICBRTE IS FEBRLTIEEL,
3. WNC-Q: AV Y A bO—7 2 A ZITUEFH L TOE R Ao (WNZ-SQEUEELTLEELY,)
. . C
@ WNC'QFEEE%? D "/ 7 E3
El E2
mEY 4-¢D
i/:/ilil Z 035 0-S 7Y
- SO A
¥1Z2 | | F¥cvne 1 Y Ns=
(F=28) (BWRDN— 3 1ER) K\ o
U J 5]
16 9.5
B AV RE—k OysH—F
tA e Rc1/8%
(mm)
i WNZ0350-5Q WNZ0600-5Q WNZ1000-SQ WNZ1600-SQ WNZ3000-5Q WNZ6000-5Q
SRR, WNC0353-Q WNC0603-Q WNC1003-Q WNC1603-Q WNC3003-Q WNC6003-Q
A 28 35 38 45 55 75
B 21 26 29 35 ) 59
C 49 51 52 56 59 68
D 45 55 55 6.8 9 n
ET 14 16 17 18 21 25
E2 18.5 18.5 18.5 215 215 26.5
E3 325 345 355 395 425 515
F1(FUXEYF) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5 M60x2
F2 16 20 24 30 39 53
P 3 3 3 3 3 3
XxY M5X0.8 Rc1/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8
D) (@] (] (] a3 c4 ca
BHE kg 0.20 0.32 0.37 0.55 0.79 1.75

EEEIE 1. MES45C  REIUE: REEMLEE
2. B RILEENBLTEYE A CHEZBZ TN EITGL. FRELTEEL,

816



927

RUAEN

ﬁ%%ﬁi‘\ Address
EREELSR

((YKeSMEK

Harmony in Innovation

itk - T8 TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

BFs =K T651-2241 EESHEHARZATEIES

S— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T331-0815 AEREBE SO T HItXAREI4T B818EH

—— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T243-0014 5)I|REARTAERTS T H35-1-305

S TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808
T446-0076 EHELRHHERERE2T B10&E#1

- TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426
T812-0006 EFEEMATIEZX ELHITHES-10-101
TEL.+81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-87/87

sEoh

T651-2241

HRERHAHARER2T B1ESS

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, 651-2241 Japan

BHERILR

USA

THA)NERE

KOSMEK (USA) LTD.
BEAN

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015
650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

7 hTUA%E

KOSMEK (USA) LTD. Atlanta Office

TEL. +1-708-577-3275
303 Perimeter Center North, Suite 300, Atlanta, GA 30346 USA

Mexico AETO%E TEL. +52-1-55-3044-9983
X210 KOSMEK (USA) LTD. Mexico Office Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico
Euro pe KOSMEK EUROPE GmbH TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20
I—gw/s B HE A Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria
TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709
Habi=d) A s . .
FEX(EAHS ﬁfﬁ'f‘ = S LA AR = 221 F 55 S RILRIT 6012
KOSMEK (CHINA) LTD. ZEsthiEA Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai China
: TEL.+86-769-85300880
China =
® ’“5%%’5 T e LRRFE R RSB 155 REAAE01SE
FE FHR(LB)HBERAT Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China
. TEL.+86-27-59822303
Et}ig%%ﬁﬁ = A BOE T O AR F MR X R AR RIAR-502F
TR (LB HIFRAT Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
India KOSMEK LTD. - INDIA TEL. +91-9880561695
PN FIE 4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India
= . +66-2-300- . +66-2-300-
ailan 2 A BIEFR TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133
24 Thailand Representative Office 67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
. TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890
Taiwan B4 A
o HABRAR BB EER AR 16F-4 (ERERES)
8275 Full Life Trading Co., Ltd. #&f{IEE 16F-4, No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511
Ph|||pp|ne5 G.E.T. Inc, Phil. TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286
T4y RIS Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
i i TEL. +62-21-29628607 FAX. +62-21-29628608
naonesia PT. Yamata Machinery
AV REYT TR Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




I)7REENS

el - E - mETY 7 N . e - .
BB T BB A ki - AL - BIR - FEM - RE (LS TU7

@ﬁﬁﬁﬁ-ﬁ%ﬁﬁ(@ﬁ$)\\ ‘////%ﬁﬁﬁﬁ(é“tiﬁ)

N FHRgsmbEms (o) |REAT)

SUNTDI T
AINEERF (EmE®) =g Ak - RE @fE) TV
PERERAT (BEAMRRMT)

Global Network

[ )
° ."Europe
° ° . ° e U.S.A.
India 6 04 °
o 3% |
o e o Asia &-Mexico
o
()
e Brazil
Australia. e
o
e ® Korea
[ ]
China o * Japan
[ ) [ ] ..
4 ® Taiwan
® RUMEANS JUERM Thailand o Philippines
® fR5T/E -
Malaysia
L) .
Singapore
®_Indonesia
‘ { Harmony in Innovation
OEMLADHRBLUTHIONTIE, IRBHLEDE T, JQA-QMAT0823
Q@ZDHZOYTDHKIEFELGLICERTZTEDHVET, DRAY A4

928



	WNC：ハイパワーエアワークサポート
	断面構造・動作説明
	形式表示
	仕様
	能力線図 (WNC-□ / WNC-□-E)
	能力線図 (WNC-□-S / WNC-□-ES)
	能力線図 (WNC-Q)
	能力線図 (WNC-□M)
	外形寸法 (WNC-□ / WNC-□-S)
	外形寸法 (WNC-Q)
	外形寸法 (WNC-□-E / WNC-□-ES)
	外形寸法(WNC-EQ)

	外形寸法(WNC-M) 
	外形寸法(WNC-M-
Q) 
	外形寸法(WNC-M-E) 
	エアセンシングチャート
	コンタクトボルト設計寸法
	プランジャバネ室寸法
	注意事項
	配管ブロック/ナット
	会社案内



